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5(4) あなたは、市外の人にお勧めしたい雲南市の観光資源（自然・歴史・文

化・景観・温泉・レジャー等）がありますか？ 

 

 
【参考：H27 実績 38.1％】 

【参考：H28 実績 61.8％】 

 

 

 

 

 

 

 

地域別では、吉田地域が昨年に比

べ約 19 ポイント増加した他、各

地域 10 ポイントを越える増減が

あった。 

 

 

 

 

 

年代別では、30 歳代が昨年に比べ

約 20 ポイント減少したほか、そ

れぞれ増減があった。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
ある 415 54.0%
ない 290 37.7%
不明 64 8.3%

合計 769 100.0%
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【地域別】
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